

“来,为海口写首歌”歌曲征集在京终评

公众投票今起在海口网开启

本报海口9月26日讯 (记者郭萃)由海口市委宣传部、海口市文联主办的“来,为海口写首歌”歌曲征集活动终评评审会日前在北京全国总工会文工团举行,将评选出10首代表海口城市形象的歌曲,邀请著名歌手演唱。公众投票9月27日起在海口网开启。

据介绍,本次歌曲征集活动在音

文明生态村广场健身操(舞)大赛

文昌赛区选拔赛在文城落幕

本报文城9月26日电 (记者孙慧)9月25日晚,2018年海南省文明生态村广场健身操(舞)大赛文昌赛区选拔赛在文城镇落幕,选出6支队伍进军全省复赛。

26支队伍以昂扬的精神参加了比赛。参赛作品既有婀娜多姿的民族舞,也有激情四溢的现代舞,还有极富本土特色的竹竿舞。

经过近3个小时的激烈比拼,文昌市体育舞蹈运动协会的《爱我中华》获得一等奖;文昌市舞之恋健身舞蹈队的《请到天涯海角来》、文

屯昌赛区选拔赛在屯城举行

本报屯城9月26日电 (记者邓钰 通讯员邓积钊)9月25日晚,2018年海南省文明生态村广场健身操(舞)大赛屯昌赛区选拔赛在屯昌县体育馆举行,28支参赛队伍以优美的舞姿舞出了活力和风采。

比赛中,新兴镇代表队的健身操《看山看水看中国》、文新社区玉兰花代表队的《祖国你好》、枫木镇代表队的《最美的中国》表达了对祖国的热爱和赞美。屯昌县老年大学代表队的《坐上高铁去环岛》、老体

界引起广泛关注,得到全国各地专业人士和民间爱好者积极响应和热情参与,短时间内收到大量参赛作品。主办方定下既要有艺术水准又要接地气的标准,目的是让老百姓想唱并爱唱。

经过初评,从参赛作品中选出60首优秀作品入围复评,再经15位业内专家组成的评审团,选出20首优秀作

品进入终评。进入终评阶段的作品不仅主题鲜明,而且形式多样,不少歌曲还加入了电子音乐、说唱、爵士等多种曲风,极大地展示了海口的文化特色和人文风情。

活动邀请金兆钧、王艳梅、毕晓世、陈彤、科尔沁夫5位专家共同完成终评阶段的专家评审工作。评委围绕

“风吻海韵,幸福椰城”主题,从符合征集歌主题和综合感染力两个方面进行评判。最终评选出反映海口城市特色、歌词健康、积极向上的作品,同时能真正代表海口城市形象,展现海口美丽的自然风光和独特的人文风情,让老百姓爱听、爱唱。

为了让海口城市歌曲更加接地气

又有艺术水准,主办方还将邀请专家组成终审评委,综合大众评选投票情况和专家评审结果,最终评选10首获奖作品,邀请中国音乐名家制作、著名歌手或乐队演唱。

据了解,公众投票9月27日在海口网开启,更多详情可关注大赛官方微信“夸夸海口”。

省图书馆举行
吴梅琼剧文献资料捐赠仪式
柳家峰琼剧舞美设计及书画作品展开幕

本报海口9月26日讯 (记者尤梦瑜 实习生雷走宏 通讯员许火珠)9月26日上午,省图书馆举办“吴梅先生琼剧文献资料捐赠仪式暨‘柳家峰先生琼剧舞美设计及书画作品展’开幕式。

据悉,今年3月,我省著名琼剧作曲家吴梅向省图书馆捐赠了一批其从20世纪50年代至21世纪初创作及收藏的曲谱手稿、艺术文史类书籍、报刊、剪报、老照片、海报、图片、磁带、光盘等琼剧文献资料,总计4180种,6826册(件)。

省图书馆负责人表示,吴梅捐赠的这批资料非常珍贵,类型丰富,文献价值很高,将被作为省图书馆的重要馆藏文献予以妥善保管。这批文献资料的入藏,不仅可以丰富省图书馆的琼剧文献馆藏,还将为我省琼剧文化研究发挥重要作用。目前,经过工作人员近5个月精心整理,这批资料已经陆续装订、编目及上架。

省图书馆主办的“柳家峰先生琼剧舞美设计及书画作品展”当天同时开幕,展出海口市琼剧团原舞美设计师、国家一级舞美设计师柳家峰从事琼剧舞美设计40余年来创作的作品100余幅。

据悉,10月1日至5日,凭入场券还可现场抽奖。奖品有邮票、蚕丝刺绣精品、年会嘉宾纪念服、琉璃摆件、珍珠饰品等。

话剧《那次说走就走的旅行》国庆节后海口上演

本报海口9月26日讯 (记者卫小林)由青年导演黄彦卓执导的话剧《那次说走就走的旅行》,将于10月10日、11日在海口日月广场华人国际剧院上演,这是海南日报记者9月26日从主办方海南华人国际文化投资集团有限公司获悉的。

据介绍,该剧聚焦不婚主义、恐婚等当下的社会热点,讲述相恋7年的前男友和前女友,来了一场从中国拉萨到尼泊尔的说走就走的旅行。旅途中,他们竟然遇上了自己的父母亲,后来又碰上一个帅哥和一个姑娘,一场说走就走的旅行过程中,竟然发生了令人意想不到的故事。

据了解,该剧导演黄彦卓是北京有名的话剧机构繁星戏剧村的签约导演,代表作包括《奔跑的灵魂》《那次说走就走的旅行》《那次奋不顾身的爱情》《食物恋》《后知后觉爱情》等,其作品擅长把舞蹈、戏曲、原创音乐等多种艺术元素融合。即将海口演出的这台话剧,将通过一个个令人啼笑皆非的小故事,向观众展示理想人生和现实生活之间的差距。剧中有70%的笑料和30%的泪点,将让观众体验到一台创新话剧的新意。

博鳌东屿岛文创艺术展国庆开展

本报讯 (海报集团全媒体中心记者洪佳佳 曾丽园)既有走秀,又有歌唱;既有摄影画展,又有文创市集……9月26日,记者从中远海运博鳌公司获悉,为迎接国庆黄金周,博鳌东屿岛旅游度假区将举办丰富多彩的文化活动,于10月1日至7日迎接客人。

据介绍,国庆假期,“海岛文创市集”将在博鳌东屿岛旅游度假区开集,包括博鳌之美摄影展、博鳌传奇手绘

展、海南风情插画展、黎锦文化产品展及本土文化产品展等6大展区。

“博鳌东屿岛艺术展”将展出书法、油画、中国画等艺术作品,届时艺术大咖云集,游客既可欣赏书画艺术,又可现场观摩艺术家创作。

艺术开展幕当天,主办方将独创喷泉U型T台,在博鳌亚洲论坛主会场前红毯走秀,邀请中外歌手携手唱响《东屿岛之歌》,在歌声中领略东屿岛之美。

作为博鳌亚洲论坛的永久会址,东屿岛既有迷人的海滨风光,也有现代化建筑和优美的高尔夫球场。国庆假期,岛上3家五星级酒店将推出优惠入住活动,持任一家酒店房卡,即享3家五星级酒店共21项增值优惠。

据悉,10月1日至5日,凭入场券还可现场抽奖。奖品有邮票、蚕丝刺绣精品、年会嘉宾纪念服、琉璃摆件、珍珠饰品等。

海南边防总队开展法纪下基层巡演



图为演出现场
任永峰 摄

本报海口9月26日讯 (记者良子 通讯员朱晨鹏 张冠霖)快板打起来,小品演起来,歌曲唱起来……9月25日,为期一周的海南边防总队“拥护改革、坚守底线”法纪下基层文艺巡演活动在海口边防支队举行。

连日来,由海南边防总队文工团和基层官兵代表组成的文艺小分队,在海口、文昌边防支队和三亚、洋浦边检站进行环岛巡演,片区其他邻近部队官兵到现场观看,较远单位官兵通过视频形式观看。此次巡演将部队严守纪律正反典型案例自编自导成一个个文艺节目,通过相声、小品、快板、舞蹈、曲艺、歌曲等艺术形式呈现到舞台上,形式新颖,主题鲜明,内容丰富。

小品《家里出了个官》通过诙谐的语言教育官兵面对金钱与权力的诱惑要守得住原则、把得住底线;《四菜一汤》《谁开的车》《赞助费》等节目,教育官兵要时刻严守纪律,克服侥幸心理,做到在诱惑面前不动心、在得意之时不忘形、在法纪面前不失足;快板说唱《清风正气满警营》,教育官兵算好人生“七笔账”,时刻绷紧廉政弦。

据介绍,该剧聚焦不婚主义、恐婚等当下的社会热点,讲述相恋7年的前男友和前女友,来了一场从中国拉萨到尼泊尔的说走就走的旅行。旅途中,他们竟然遇上了自己的父母亲,后来又碰上一个帅哥和一个姑娘,一场说走就走的旅行过程中,竟然发生了令人意想不到的故事。

据了解,该剧导演黄彦卓是北京有名的话剧机构繁星戏剧村的签约导演,代表作包括《奔跑的灵魂》《那次说走就走的旅行》《那次奋不顾身的爱情》《食物恋》《后知后觉爱情》等,其作品擅长把舞蹈、戏曲、原创音乐等多种艺术元素融合。即将海口演出的这台话剧,将通过一个个令人啼笑皆非的小故事,向观众展示理想人生和现实生活之间的差距。剧中有70%的笑料和30%的泪点,将让观众体验到一台创新话剧的新意。

2018 雅居乐 清水湾 中国(海南)美丽乡村发展大会

2018 China(Hainan) Conference on Beautiful Village Development
2018年9月28日—30日 中国·海南·陵水



中国·海南
China·Hainan

山海互动 多彩乐中



图片说明:乐东黎族自治县佛罗镇丹村

咨询热线

13976112733(洪先生)

0898-66818728(袁女士)

参会报名地点:海南省海口市金盘路30号海南日报报业集团新闻大厦一楼 袁女士